



生活百科、寻人寻物、困难求助……

不管问题大小，我们都帮你问到底。

当然在这里，我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家。

互动方式

- 移动用户发送短信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接拨打 96060 或将问题发送到邮箱 kuaibaowenba@126.com



急啊！4岁的孩子咋还不会说话？

■ 问到底

刚刚爸问:我家刚刚都四岁了，怎么还不会说话啊？人家的娃娃已经能念唐诗儿歌了，我的孩子却连简单的词语都不会说，急死人了。

四岁的娃娃，还不会说话

昨天下午，在南京市儿童医院七楼保健科诊室内，四岁的刚刚(化名)好奇地摸着桌椅，看到不认识的人，有点怯怯的，刚刚的爸爸已经51岁了，急得一头的汗。妈妈在48岁的时候生了刚刚，老实巴交的一家子以为孩子能健康成长，但是眼看人家的娃娃已经能念唐诗儿歌了，自家孩子却连简单的词语都不会说。

医生李荣告诉家长：“从智力测试来看，这个孩子的智力水平只有18个月大，而且只能喊爸爸妈妈和妈妈，三个字的都说不了。有可

能是染色体异常。”李荣告诉记者，虽然染色体结果还没有出来，但是从外表看，孩子的眼距有点大，眼角上翘，可能是21三体综合征，该病又称先天愚型或Down综合征，属常染色体畸变，是小儿染色体病中最常见的一种，母亲年龄愈大，本病的发病率愈高。

家庭环境也会让孩子失语

即使孩子会说话，长大了还会“失语”。昨天有媒体报道，重庆有个男孩子，一岁会喊爸爸妈妈，到了3岁却不会说话了，小男孩失语的原因竟是爸爸上网，妈妈看电视，没人跟孩子讲话。平

时孩子就由奶奶带，总是教一些“摩托车”“电视机”难度较大的语言，孩子当然无法接受。

李荣说，下午还碰见一个一岁七个月左右的孩子，只会喊“爸爸妈妈”，而这个时候，应该可以喊词组了，比如“妈妈抱”之类，检查了其他方面，孩子认知水平都是正常的，“我们怀疑就和家庭环境有关系，家庭里夫妻来自不同的地方，方言也比较多，造成孩子语言发育有一定的迟缓。”

孩子突然失语还可能是有孤独症，孤独症的孩子就是两岁前表现都很正常，到了三岁后，语言功能渐渐退化。

怎么教孩子说话？

医生说，在教孩子说话上面，很多家长的方法并不正确，比如拿个糖给孩子，父母常见的问话方式就是“说要什么？不说不给。快说，说了给你吃。怎么这样不听话，快说吃糖。”其实糖这个词，只提了一次，若教会这个词，给孩子的语言刺激也只有这么一次，但是换种方式也许更好，比如采取“糖，宝宝要糖”。“糖要吗？”“宝宝吃糖？”等多种带糖语句，这样给宝宝就能多刺激。另外家长要用玩具与孩子游戏的方法教目标词汇，并用自然的强化方式鼓励交流。

通讯员 刘丹
快报记者 刘峻

一次免费攻克前列腺疾病的绝佳机会 前列腺患者免费治疗

获悉:截止昨日,得到南京长征前列腺研究中心全免费会诊、免费治疗的前列腺患者达7000多名,据临床数据统计,前列腺发病率呈年轻化趋势,由于缺乏足够重视,不能及时、系统、规范、彻底治疗,导致部分患者病情迁延不愈,反复发作,引发性功能障碍及男性不育等,拯救前列腺刻不容缓。

为了深入贯彻“2011年前列腺诊疗规范年”阳光工程暨关注男性健康,促进家庭和谐,南京长征前列腺研究中心倾情推出了“前列腺疑难患者首诊全免会诊、全免治疗”的活动引起强烈反响,受到了上级部门和相关领导的充分肯定与支持以及广大前列腺患者的感激和一致好评。

为了让更多的前列腺患者得到既规范又科学的有效治疗,南京前列腺研究中心领导组织前列腺、生殖功能障碍、生殖感染、不育及生殖整形等方面专家于6月1日—6月30再次日征集1500名前列腺疑难的患者进行全免费治疗一次,为长期忍受顽固性前列腺疾病的患者提供一次全免费诊疗的绝佳机会,免费会诊、免费治疗的消息不胫而走,咨询电话预约的患者持续火爆,患者可通过电话预约或凭有效化验单、病历等资料可优先预约。

提高前列腺疾病的临床诊治水平,进一步规范前列腺疾病临床诊治技术,普及和推广前列腺炎既规范又科学有效的治疗技术暨“2011前列腺诊疗规范年”阳光工程。

南京长征前列腺研究中心为了让广大的前列腺患者能够更切实有效的治疗,大力推广引领男科学领域的“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治、三毒同清技术”让更多的男性前列腺炎、前列腺肥大患者免费体验前列腺定位腔内透析技术的神奇疗效。

南京长征前列腺研究中心黄发贵院长于6月1日—6月30日组织著名男科专家及“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治,三毒同清技术”创始人岳伟林教授、陈玉民教授、竺孝立教授为广大的前列腺疾病患者免费会诊、免费治疗—全面细致的帮助前列腺患者分析病情、强调个体之间的差异,制定个性化的治疗方案和愈后评估,根据前列腺发病原

理、性功能的生理学、病理病毒学,将有效的治疗方案计划、分先后顺序为患者制定科学、规范、有效的治疗方案。

南京长征前列腺研究中心黄发贵院长说,前列腺疾病诊疗技术规范化是迫切和需要的,进行前列腺疾病诊疗的规范化势在必行,希望通过免费治疗的活动能够让更多前列腺患者得到既规范又科学的治疗,同时对男科的医疗事业做出斐然贡献。

6月1日—6月30日免费治疗期间

1、专家挂号、专家咨询、会诊费、尿常规化验费、血常规检查费、残尿检查费、尿流率检测费、前列腺指检费、前列腺液常规费,全部免费。

2、治疗费全部免费。3、药费全部免费。
注:仅限初诊患者全部免费诊疗一次(为了保证诊疗质量每天仅限50名)

最终解释权归南京长征前列腺研究中心所有

医院地址:南京市玄武门童家巷25号(玄武饭店西侧100米) **温馨提示:**节假日正常门诊
乘车路线:可从火车站、中央门汽车站乘坐1、22、28、33路公交车到玄武湖公园下即可

南京长征男科 网址:www.49nk.com 关爱男性咨询专线:
025-83611134 83611164

男科生殖整形

南京长征男科韩式微创阴茎延长整形中心,由资深男科专家亲自主持手术,因人而异,对先天性阴茎短小、纤细者自体可一次性延长2-6厘米,安全可靠,不住院、无痛苦,永久保持,随治随走。

南京长征男科无痛包皮美容中心,韩式微创环切

术,无痛、微创仅需10分钟完成,精确祛除包皮过长、包茎,具有不出血、不拆线、愈合快、随治随走,不影响工作和学习,术后光滑美观。

医疗快讯:6月1日—6月30日韩式生殖整形手术优惠50%。韩式微创阴茎延长整形术、无痛包皮美容术、韩式微创环切术,术后能有效提高夫妻生活质量。

活动期间:免专家挂号、会诊、检查费。

关爱男性咨询专线:025-83611134

有个小药水 专克皮肤病

近日,笔者了解到:最近皮肤病爆发,而老皮癣、湿疹、皮炎、顽固瘙痒……喷上一种名为“霍氏鲜清”的小药水效果很好。

长乐路康鑫药店相关负责人告诉笔者:“霍氏鲜清”上市7年多来,一直是药店的畅销产品。“霍氏鲜清”使用方便,对皮肤患处喷喷就好。

科学链接:“霍氏鲜清”

独有“DNA剪切酶和修复酶”,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮癣致病菌基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。轻轻一喷,5000万个有效小分子立即渗透到真皮层,立刻就不痒了,皮损处颜色看着淡了,丘疹红斑缩小,皮肤变薄。“霍氏鲜清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣及顽固瘙痒的侵犯!

治疗病毒感染性疾病

HPV、HSV同属一类嗜上皮性的双股DNA肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落。

◆具有三大特点:1、运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒。短时间内使你病毒增生物自行脱落,让你亲眼目睹淡黄色毒素

地址:南京察哈尔路10号南师大附属中学对面 网址:www.kkk2222.com
乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到

◆特色治疗范围:HPV、HSV;支原体衣原体感染;尿道炎、瘙痒、前列腺炎等泌尿性疾病。

郑重承诺:凡经我院规范治疗后,一段时间内复发者均可免费续治,保密治疗,全天应诊,节假日不休。

HPV、HSV治疗中心
专家热线:025-83576359